82%

have a dedicated Resource
Management technology, or plan
to implement this over the next

50%

would look for a new job if

0 12 to 24 months required to work in the office
0 full time

plan to recruit a Resource
Manager in the future
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67%

have received pressure
from clients to make
sure legal work is
completed by the
most cost-effective

of each associate

resource

55% 61%

have either no data or partial report increasing client

data relating to the capacity pressure to resource matters
or utilization of associates with diversity in mind




